
NS-FS100BLACK
Flat screen floor stand Flatscreen vloersteun 

Flachbild TV/Monitor Ständer Support au sol pour écran plat 

Supporto da pavimento per schermo piatto Soporte de suelo para pantalla plana  

Suporte de chão para ecrãs planos Fladskærm gulvstander 

Näyttöjen lattiateline Golvstativ till platta skärmar 

Flatskjerm gulvstativ 



20 kg 75x75/400x400 mm

NS-FS100BLACK

Step 2

Step 1 Step 3

NL

ES

FR

EN

PT

PL

DE

IT

binnenstang terug 

Sie die innere Stange erneut ein 

il palo interno

 
En ez l'anneau (G) et replacez le tube supérieur 

interior de nuevo

 tubo interno

 

kor ryw o ó
wewn trzn

NL

ES

FR

EN

PT

PL

DE

IT

Monteer de voet 

Assemble the base 

Montage der Füsse 

Montare la base 

Assemblez la base 

Montar la base 

Montar a base 

NL

ES

FR

EN

PT

PL

DE

IT

Remove the screws and pull out the inner pole 

Quite los tornillos y saque el poste interior 

Remova os parafusos e puxe o tubo interno 

A (x1)

B (x2)

C (x1)

D (x1)

E (x2) F (x2) G (x1) H (x8) I (x5)

J (x5) K (x5) N (x1) O (x1)L (x1) M (x4)

D8 (x4)
M-F

D5 (x4)
M-E

M-G (x8)

M8x20 (x4)
M-D

M5x14 (x4)
M-B

M6x14 (x4)
M-C

M4x14 (x4)
M-A

I

J

K
O

A

B

N

O

G

O

N

supérieur 

Stange heraus 

Draai de schroeven los en trek de binnenstang uit de 
buitenstang 



Step 5a

Step 4

Step 5b-2

Step 5b-1

NL

ES

FR

EN

PT

PL

DE

IT

Install the adapter brackets 

Montage der Halterungsschienen 

Fixez les supports adaptateurs 

Instalación de brazos adaptadores 

Instalação de braços adaptadores 

Zainstaluj ramiona uchwytu

NL

ES

FR

EN

PT

PL

DE

IT

NL

ES

FR

EN

PT

PL

DE

IT Collegamento del combinazione al monitor 

Fixez le tout à l'écran 

Colocar a combinação no monitor 

NL

ES

FR

EN

PT

PL

DE

IT

Fixez le tube sur la base 

Adjunte el poste a la base 

Anexe o tubo à base 

N

I

J
KO

M

M-A/M-B

M-E

E

F

H

F

E

4
0

0
m

m

400mm

M-A/M-B/M-C/M-D

M-E/M-F

M-G

M-F

M-D

M-F

M-D

M-G

VESA 75x75/200x200 mm

VESA 300x300/400x400 mm



NL

ES

FR

EN

PT

PL

DE

IT

Hang het scherm aan de steun en zet vast 

Hang the screen onto the bracket and secure it 

Cuelgue la pantalla en el soporte y asegúrela 

Step 6

NL

ES

FR

EN

PT

PL

DE

IT Regolare il supporto nella posizione desiderata 

Establecer el soporte en la posición deseada 

Ajuste o suporte na posição desejada 

Step 7

L

O

O L

-3° +3°

0°

30°

Montage und Sicherung des Bildschirmes an der 
Halterung 


